

河南多部门联合发出通知

县级以上医院必须参加医疗责任保险

□据 新华社电

记者从河南省卫生厅了解到，河南省卫生厅、省司法厅、省中医药管理局、河南保监局联合发出通知，明确全省范围内县(市)级以上公立医疗机构，必须参加医疗责任保险。

据河南省卫生厅医政处有关负责人介绍，医疗责任险就是医院将医患纠纷的赔偿

“打包”给保险公司，即医疗机构和保险公司合作开展医疗执业责任保险业务。医疗机构在保险期限内发生医疗纠纷，经医疗纠纷人民调解机构(即第三方调解机构)调解或民事诉讼，应由医疗机构承担经济赔偿责任的，依照医疗责任保险条款，由保险公司负责赔偿。

按照河南省的要求，全省范围内县(市)级以上公立医疗机构必须参加医疗责任保

险，并鼓励支持其他各级各类医疗机构参保。县级以上卫生行政部门应把医疗责任保险实施情况，作为医疗机构的重要考核内容。

河南省将按照政府采购的有关规定，采取招标的方式统一确定全省医疗责任保险承保公司，并明确要求医疗机构承担保险费，但不得因参加医疗责任保险而提高现有收费标准或者变相增加患者负担。

秸秆焚烧点将被全方位监控 再烧秸秆将无处遁形

□据 新华网

玉米秸秆焚烧是困扰我省多年的老大难问题，18日来自省政府森林防火指挥部等部门的消息称，今年，我省将建立新一代极轨气象卫星接收系统，该系统建成后，将全方位监控河南秸秆焚烧点。

省政府森林防火指挥部、河南省气象科研所的专家通报了今年10月中旬我省的秸秆燃烧监测情况：自6月4日监测到首个秸秆焚烧

点以来到10月15日，我省共监测到较为明显的秸秆焚烧点313个次，较去年同期(609个次)明显减少。其中10月9日最为严重，除豫西地区的能见度好一些外，我省大部分地区被烟雾笼罩。今年我省秋收秸秆焚烧火点主要分布在驻马店、周口、漯河、平顶山等地区。

监测结果还表明，去年12月至今年4月，我省卫星遥感中心共监测到较明显的森林高温点423个次，林区火点主要分布于伏牛山东林区、伏牛山南林区、与湖北交界地带

的桐柏山林区以及我省的太行山东林区一带。另外，大别山林区、伏牛山北林区、太行山西林区、小秦岭林区等也有少量火点分布。省林业厅防火处负责人分析，每年的11月1日开始，就是河南的重点防火期，由于今冬明春我省的降雨少，因此防火形势非常严峻，游客在进入林区旅游时，严禁携带火种。

河南省气象科研所透露，今年该所将建立新一代极轨气象卫星接收系统，该系统建成后，将明显提高火点监测的次数和时效。



“巨型菊龙” 亮相开封

这是10月18日在河南省开封市龙亭公园拍摄的“巨型菊龙”造型景观。这条“巨型菊龙”曲线长度220米、直径2米，由8万盆小冬菊绑扎而成。

(新华社发)

平禹矿难 造成37人遇难 抢险救援工作基本结束

□据 新华社电

记者从河南平禹煤电公司抢险救援指挥部获悉，煤与瓦斯突出事故中37名遇难者全部找到，事故抢险救援工作基本结束。事故善后工作正稳定、有序展开。

19日7时35分，矿山救护队员找到了这次煤与瓦斯突出事故中的最后一名遇难者。这意味着事故的抢险救援工作基本结束。

据平禹煤电公司抢险救援指挥部善后工作组介绍，事故善后工作正稳定、有序展开。

郑州小游园惊现枪弹 事发枪支属管制类枪支

□据 商都网

18日清晨，管城区港湾路小学门口小游园内，一支用牛皮纸包裹的管制长枪和数百发铅弹被发现，引起警方高度重视。

18日晨6时20分，这个长条形包裹被管城区航海东路街道办巡防队员巡逻时发现。包裹内有一支长约1米的长枪，木柄，枪筒与枪托分离，还有分别用烟盒、塑料袋存放的铅弹散粒数百发。

航海东路街道办巡防中队长岳鸿斌向警方提供线索说，最近有晨练老人反映，凌晨的小游园里，总有陌生人转悠，有的还背着包，鬼鬼祟祟，十分可疑。“为此我们加派了巡防队员，强化凌晨对这儿的巡逻，没想到今天就发现了枪支。”他说。

经管城公安分局治安大队邵姓指导员鉴定，事发枪支属于公安机关明令禁止的管制类枪支，可发射具有杀伤力的铅质弹丸。“这种枪过去在民间留存很多，主要用来打鸟、狩猎”。

**看本地信息
只上洛阳网**

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼